
1

. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

5 ب . -8 الف .
16 د . 20 ج .

پاسخ :



2

. 3
(10 نمره)

پاسخ :
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. 4
(10 نمره)

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :
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. 5
(10 نمره)

در یک مجمع تفریحی تعداد 18 دوچرخه و سه چرخه وجود دارد. اگر تعداد چرخ های آنها 46 عدد باشد، در ان مجتمع چند
دوچرخه وجود دارد؟

8 ب . 10 الف .
6 د . 5 ج .

پاسخ :

. 6
(10 نمره)



5

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

. 7
(10 نمره)
اگر نقاط (1- و 3) و (4 و 1-) دو سر یکی از قطرهای لوزی باشند، معادله قطر دیگر لوزی کدام است؟

ب . الف .



6

د . ج .

پاسخ :

. 8
(10 نمره)

مجموع دو برابر ول فاطمه و سه برابر ول مریم 9000 تومان است. اگر مریم از 2 برابر ول فاطمه 1000 تومان کمتر ول داشه
باشد ول مریم را محاسبه نماید.

500 ب . 2500 الف .
3000 د . 2000 ج .

پاسخ :
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. 9
(10 نمره)

3 ب . 4 الف .
0 د . 1 ج .

پاسخ :

. 10
(10 نمره)
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3 ب . 1 الف .
5 د . 4 ج .

پاسخ :


